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розумової моделі, що полегшується при наявності асоціативних 

зв’язків. 
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У системі інноваційних змін, що відбуваються в 

українському суспільстві, одне з перших місць посідає 

оновлення змісту вищої освіти з метою підготовки компетентних 

та конкурентоспроможних фахівців. Як наслідок, в умовах 

сьогодення особливо важливого значення набуває ефективне 

вивчення іноземних мов шляхом застосування у навчальному 

процесі поряд з традиційними інноваційних форм та методів 

навчання, оскільки вони стимулюють творчу активність 

студентів, вчать їх мислити та спонукають студентів до 

діалогічного мовлення іноземною мовою професійного 

спілкування. 

Для висловлювання власних поглядів і переконань 

студентів, зіставлення їх з позиціями опонентів важливе 

значення має застосування методу навчальної дискусії, за 

допомогою якого здійснюється групове обговорення проблеми, 

створення ситуації пізнавального спору з метою досягнення 

істини шляхом зіставлення різних думок. 
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На сучасному етапі при вивченні іноземної мови у вищих 

навчальних закладах важливого значення необхідно надавати 

застосуванню методу “Pro і Contra дебати”. Це змагання між 

двома командами. Основні передумови проведення дебатів: 

наявність двох протилежних позицій щодо окресленої 

викладачем проблеми; кожна команда повинна ретельно 

готувати свої аргументи: кожен виступ має бути підтверджений 

доказами, доповідачі мають бути готовими до запитань та 

аргументів супротивників; учасники дебатів виступають 

послідовно. Перемога надається команді, яка більш ефективно й 

аргументовано довела свої позиції і спростувала протилежні. 

Важливе значення під час професійної підготовки 

студентів на заняттях з іноземної мови має застосування методу 

створення проблемних ситуацій, який ґрунтується на реальному 

прикладі життєвої ситуації. Зауважимо, що навчання за вказаним 

методом відбувається у групах з 4–6 осіб та зорієнтоване на 

розвиток розумових сил студентів, їх самостійності, активності, 

творчого мислення. Важливою передумовою застосування цього 

методу у навчально-виховному процесі є самостійне 

формулювання студентами проблеми на основі постановки 

проблемних запитань і пізнавальних завдань, пошук шляхів її 

розв’язання через висунення гіпотез, вирішення проблеми і 

перевірка одержаних результатів. 

Метод створення проблемних ситуацій передбачає такі 

етапи: 

На першому – початковому – етапі студенти 

ознайомлюються з проблемною ситуацією, встановлюють 

передумови її виникнення, формулюють ключові завдання, 

здійснюють пошук можливих шляхів її розв’язання через 

висунення гіпотез. 

Другий етап – інформаційний – зорієнтований на 

самостійне формування учнями джерельної бази. Критерієм 

відбору інформації слугують ключові завдання, виокремлені на 

першому етапі. 
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Визначення усіх альтернативних можливостей вирішення 

даної проблеми і дослідження різних варіантів та шляхів її 

розв’язання здійснюється студентами на третьо- 

му етапі – колективного обговорення. 

Четвертий етап – резолюція – полягає у визначенні 

студентами приорітетних шляхів вирішення висуненої 

проблеми, на основі врахування всіх аргументів. 

На п’ятому етапі – диспуту – кожна група студентів 

представляє результати дослідження та висуває якнайбільшу 

кількість аргументів щодо правдивості висунених ними ідей. 

Інші групи ретельно перевіряють обґрунтованість та 

відповідність їх тверджень. Позитивним на даному етапі є 

можливість студентів ознайомитися з різними точками зору 

щодо розв’язання висуненої проблеми та логікою її вирішення. 

На заключному етапі – порівняльного узагальнення – 

здійснюється порівняння результатів дослідження кожної групи 

з вже існуючими у реальному житті, виокремлення найбільш 

вірогідних шляхів подолання висуненої проблеми та підбиття 

підсумків щодо проведеної студентами роботи. 

Отже, застосування у навчальному процесі методу 

створення проблемних ситуацій забезпечує міцне засвоєння 

знань студентами, робить навчальну діяльність захоплюючою, 

оскільки вчить самостійно долати труднощі. 

Виявлено, що важливе значення на заняттях іноземної 

мови має застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій. Складність опанування саме іноземними мовами 

полягає у недостатньому досвіді і практиці спілкування з 

носіями мови, у обмежених можливостях почути мову. Саме за 

допомогою Інтернету, студенти мають змогу у режимі online 

слухати та дивитись відео, спілкуватись з носіями мови та 

розуміти культуру країни, мову якої вони вивчають. 
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Зміст і структура складників контролю 

Успішність здійснення науково-теоретичної і практичної 

методичної підготовки студентів — майбутніх вчителів 

іноземної мови перевіряється та оцінюється на заліку, курсовому 

екзамені, при написанні та захисті курсових і дипломних робіт з 
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